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Javaslat a József-akna és a Károly-akna egykori területét jelző
emléktábla áthelyezésére

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 179/2005. (VIII.25.) Öh. sz. határozatával hozzájárult a 
salgótarjáni Nyugati-városrészben, a Károlyi-telepen, az 1604/2 hrsz-ú területen egy 1,70 m x 0,90 m 
méretű  tábla-tartó  kőlapon  elhelyezett  emléktábla  (mérete:  70  cm  x  50  cm;  a  továbbiakban: 
emléktábla) felállításához az egykor ezen a területen működő József-akna és Károly-akna, illetve az 
ott dolgozó bányászok emlékének megörökítéséül.
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Bölcsőde létesítése Salgótarjánban” című ÉMOP-
4.2.1/B-12-2013-0006 azonosítószámú projektje (a továbbiakban: projekt) keretében, százszázalékos 
Európai  Uniós  támogatással  és  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap  társfinanszírozásával,  új 
bölcsődét  épít  a  Gerber  Frigyes  közben  (a  továbbiakban: építési  munkálatok).  Az  emléktábla 
eredetileg – az elfogadott kivitelezési tervek alapján - a létesítendő bölcsőde építési területén állt, 
ezért kegyeleti,  valamint balesetvédelmi szempontokból az emléktábla ideiglenes áthelyezése vált 
szükségessé.  Az  emléktáblát  -  annak  felirata  szerint  –  2005-ben  az  önkormányzat  mellett  a 
Salgótarjáni Bányamúzeum Dolgozói Közössége,  valamint a Kálvária Baráti  Társaság állította.  A 
jelzett közösség, valamint társaság képviselőiről az önkormányzat nem talált információt. Ezért az 
emléktábla  áthelyezéséről  a  2014.  március  27-i  ülésen,  a  polgármesteri  tájékoztatómban 
beszámoltam a Közgyűlésnek, továbbá levélben tájékoztattam az Országos Magyar Bányászati és 
Kohászati Egyesület Salgótarjáni Osztályát, a Bánya-és Energiaipari Dolgozók Szakszervezete I. sz. 
Nyugdíjas  Alapszervezetét  (Salgótarján),  valamint  a  Nógrád  Megyei  Bányász-Kohász 
Hagyományápoló Egyesületét.  Az építkezés  idejére az emléktábla az önkormányzat  tulajdonában 
lévő és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. által működtetett Bányászati Kiállítóhely (3100 
Salgótarján, Zemlinszky Rezső utca 1.) udvarába került ideiglenesen elhelyezésre.
Javasolom, hogy az építési munkálatok keretében az emléktábla az előterjesztés  1. mellékletében 
szereplő helyszíni rajz szerint kerüljön visszahelyezésre az eredeti, 1604/2 hrsz-ú ingatlanra, azonban 
– a bölcsőde játszóudvarának kialakítása miatt - annak egy másik pontjára. Az emléktábla tervezett, 
új  helyéről  levélben  tájékoztattam  a  salgótarjáni  bányász  érdekvédelmi  és  ágazati  szervezetet, 
valamint egyesületeket, amelyekkel egyeztetni kívánok a visszahelyezéssel kapcsolatban.
Az emléktábla az ingatlanon történő elhelyezésének költségeit a projekt kivitelezési költségvetése 
tartalmazza. Az emléktábla felállításával és környezetének kialakításával kapcsolatos munkálatokat a 
bölcsőde  kivitelezője,  a  LAK-ÉP-KER  1998.  Kft.  valamint  FORT-BAU  THERM  Kft.  alkotta 
konzorcium végzi.  Javasolom,  hogy az  emléktábla  karbantartásáról  és  állagának megóvásáról  az 
önkormányzat gondoskodjon.
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul az  1,70 m x 0,90 m méretű  tábla-tartó 

kőlapon elhelyezett, a József-akna és a Károly-akna egykori területét jelző, illetve az ott dolgozó 

bányászok emlékét megörökítő emléktáblának (mérete: 70 cm x 50 cm) a  salgótarjáni  Nyugati-

városrészben, a Károlyi-telepen, a 1604/2 hrsz-ú ingatlanon történő áthelyezéséhez.

Az emléktábla a területen történő elhelyezésének költségeit a „Bölcsőde létesítése Salgótarjánban” 

című  ÉMOP-4.2.1/B-12-2013-0006  azonosítószámú  projekt  kivitelezési  költségvetése 

tartalmazza.  Az  emléktábla  felállításával  és  környezetének  kialakításával  kapcsolatos 

munkálatokat a bölcsőde kivitelezője, a LAK-ÉP-KER 1998. Kft. valamint FORT-BAU THERM 

Kft.  alkotta  konzorcium  végzi.  Az  emléktábla  karbantartásáról  és  állagának  megóvásáról 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata gondoskodik.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pontban meghatározott emléktábla elhe-

lyezkedésében bekövetkezett változás átvezetéséről a nyilvántartásban.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző

Salgótarján, 2014. június 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda

polgármester
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1. melléklet

A létesítendő bölcsőde helyszíni rajza - az emléktábla új helyének megjelölésével

                          Az emléktábla helye


